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Beberapa e-mail yang masuk ke meja redaksi Sony AK Knowledge Center ada yang minta untuk dibuatkan contoh membuat guest book dengan menggunakan PHP dan MySQL. Untuk itu kali ini akan disajikan contoh kodenya yang paling mudah dan praktis.

Overview
Guest book atau buku tamu memang merupakan salah satu tool situs yang sifatnya interatif. Jika situs Anda dilengkapi dengan guest book, maka pengunjung bisa meninggalkan pesan yang bisa Anda baca dan juga bisa dibaca pula oleh orang lain.

Persiapan
Untuk membuat guest book kali ini, maka di komputer Anda harus sudah ada beberapa tool yang bisa digunakan, seperti:

· Web server, di sini penulis menggunakan Apache web server versi 1.3.33 (win32)

· PHP, di sini penulis menggunakan PHP versi 4.3.11 (win32)

· Database, di sini penulis menggunakan MySQL database versi 4.1.11-nt-max (win32)

Pastikan semua service sudah jalan, seperti service web server dan juga mysql. Untuk menjalankan service Apache, Anda bisa ketikkan net start apache. Untuk menjalankan service MySQL, maka Anda bisa mengetikkan net start mysql.

Setelah itu Anda harus membuat database dan tabel di dalam MySQL yang berfungsi sebagai tempat menyimpan data dari guest book nantinya. Di sini penulis membuat database yang bernama coba dan nama tabelnya adalah gbook. Berikut ini adalah script untuk membuat tabelnya.

create table gbook (
tanggal date,
nama varchar(255),
email varchar(255),
pesan text);
Kita lihat pada tabel gbook tersebut akan terdiri field tanggal untuk menyimpan tanggal posting, nama untuk menyimpan nama pengunjung, email untuk menyimpan data email dan pesan untuk menyimpan kesan dan pesan dari pengunjung.

Pembuatan
Hanya ada dua file yang dibutuhkan dalam misi ini, yaitu file HTML form nya dan script pemroses data form-nya. Untuk HTML form nya, penulis beri nama guest_book.php dan script pemrosesan data guest booknya, penulis beri nama gbook_p.php.

Berikut ini adalah screenshot dari HTML form nya.
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Untuk HTML form dan scriptnya, bisa Anda download pada bagian akhir dari tulisan ini. Pada kedua file tersebut terdapat bagian untuk koneksi ke server MySQL seperti berikut.

$server = "localhost";
$username = "root";
$password = "";
$db_name = "coba";
Anda harus menyesuaikan nilai-nilai pada variabel di atas dengan keadaan pada server MySQL Anda.

Letakkan semua file tersebut di dalam folder web root Anda dan kemudian Anda bisa panggil file guest_book.php dari web browser, contohnya adalah http://localhost/guest_book.php.

Referensi:
· PHP manual 

